



Листовка за пациента

Моля, прочетете внимателно и съблюдавайте указанията

ИНДОМЕТАЦИН СЕВТОПОЛИС

INDOMETACIN SEVTOPOLIS

Състав:

Една капсула твърда съдържа Indometacin 25,0 мг и помощни вещества

Външен вид на капсулите

Цвят кремав, с надпис indo

Действие

Притежава изразено противовъзпалително и обезболяващо действие

Показания

За симптоматично лечение на болка, възпаление и оток при възпалителни и дегенеративни заболявания на мускулно-скелетната система, като артрити, остеоартрити, ревматоидни артрити, остър подагрозен артрит, бурсити, тендинити, тендобурсити, тендовагинити, анкилозни спондилити, коксартроза, гонартроза, възпаление, болка и оток след хирургични интервенции.

Прилага се по лекарско предписание с оглед избягване на усложнения!

Противопоказания

Свръхчувствителност към някой от компонентите на препарата, ацетилсалицилова киселина (доказана е кръстосана чувствителност) или други нестероидни противовъзпалителни средства с клинична изява на астматичен пристъп, уртикария или ринит.

Тежки чернодробни и бъбречни заболявания.

Пристъпи на бронхиална астма

Активна язвена болест, хеморагичен колит, кървящи хемороиди.

Бременност, кърмене.

Деца под 14-годишна възраст.



Нежелани лекарствени реакции

В хода на лечението с едно лекарствено средство могат да се появят т.нар. странични (нежелани) действия от неговото приложение.

Най-често се наблюдават безапетитие, гадене, стомашна и коремна болка, повръщане, диария, световъртеж, главоболие, сънливост, нарушения в паметта, слуха и зрението (двойно виждане, нарушения във възприятието на цветовете), прояви на свръхчувствителност (сърбеж, кожни обриви, задух).

В много редки случаи са наблюдавани - повишение на кръвното налягане, анемия, намаление на броя на белите кръвни клетки и тромбоцитите.

Ако по време на лечението установите някоя от описаните нежелани лекарствени реакции или неблагоприятни прояви с друг характер, обърнете се за съвет към Вашия лекуващ лекар.

Лекарствени и други взаимодействия

Поради това, че действието на някои лекарства може да бъде повлияно от едновременното приложение с други средства, ако постоянно приемате някакви медикаменти, доскоро сте прилагали такива или желаете да ги приемате едновременно с Индометацин, се консултирайте с Вашия лекар.

Нежелателно е едновременното приложение с ацетаминофен, фенацетин, аспирин, други противоревматични средства, кортикостероиди, алкохол, сулфинпиразон, амилорид, етакринова киселина, фурантрил, спиронолактон, триамтерен, аминогликозидни и други антибиотици (азлоцилин, карбеницилин, пиперацилин, мезлоцилин), дигиталисови гликозиди, кумаринови антикоагуланти, орални антидиабетични средства, нифедипин, верапамил, дипиридамомл, валпроева киселина, литиеви препарати, поради повишаване на риска от развитие на нежелани лекарствени реакции и неблагоприятна промяна в действието на лекарствените средства. Не се препоръчва комбиниране с аспирин, тъй като противовъзпалителния ефект не се увеличава, а рязко се увеличава риска от кървене в гастроинтестиналния тракт.



Предпазни мерки при употреба

Този препарат се прилага само след назначение от лекар с определената от него доза и продължителност на лечение. Тези указания се отнасят особено за децата, лицата със заболявания на бъбреците, черния дроб и кръвта, заболявания на стомаха и червата и особено при лица с алергия към аспирин, аналгетици, антипиретици, други противоревматични средства, болните от епилепсия, паркинсонизъм, възрастните болни, при жени в детородна възраст, да се има предвид, че може да повлияе отделянето на яйцеклетката и по този начин да подтисне фертилитета.

При поява на някои от описаните в тази информация нежелани лекарствени реакции или други неблагоприятни прояви, консултирайте се с Вашия лекуващ лекар.

Приложение при бременност и в периода на кърмене

Не се прилага по време на бременност и в периода на кърмене.

Указания за употреба при шофьори и лица, работещи с машини

Може да се употребява от шофьори и лица работещи с машини единствено след назначение от лекар, поради възможните нежелани лекарствени реакции (главоболие, сънливост, нарушения в зрението), които могат да нарушат способността за концентрация на вниманието и нормалната двигателна активност.

Дозировка и начин на приложение

Ако Вашият лекар не Ви е препоръчал нещо друго, то Индометацин се прилага при възрастни по следния начин - 3 пъти дневно по 1 капсула.

При нужда и по преценка от лекар дозата може да бъде увеличена.

При остър пристъп от подагра могат да се приемат еднократно 4 капсули, след което през 8 часа могат да се приемат по 1-2 капсули до отзвучаване на болката и намаляване на отока и възпалението.

При деца дозата се определя от лекар!

Капсулите се приемат през устата по време или непосредствено след хранене с достатъчно количество течност.

Продължителността на лечение се определя от лекаря.



Ако по някакви причина сте пропуснали определения час за прилагане на Индометацин, то можете да направите това във всеки момент, като спазвате интервал между отделните приеми, не по-малко от 8 часа.

Предозиране

В случаите, когато едно лекарствено средство се приеме в доза по-висока от определената съществува риск от предозиране. То може да се прояви с упорито гадене, повръщане, поява на язви в стомаха и червата, кръвоизливи, силно главоболие, световъртеж, нарушения на паметта, изтръпвания на крайниците.

При поява на някой от тези симптоми е необходимо веднага да преустановите приема на препарата, да се обърнете за съвет към Вашия лекуващ лекар или да посетите най-близкото лечебно заведение.

Лекарствена форма

Капсули твърди 25 мг

Условия на съхранение

В оригинални упаковки, на сухо и защитено от светлина място, при температура под 25°C.

Да се съхранява на недостъпно за деца място!

Срок на годност

4 (четири) години от датата на производство.

Индометацин не трябва да се прилага след изтичане на срока на годност, посочен върху опаковката!

Ако по време на използването на това лекарствено средство то промени външния си вид, това е указание за прекратяване на употребата му от тази опаковка.

Начин на отпускане

По лекарско предписание!



Производител

“БЪЛГАРСКА РОЗА СЕВТОПОЛИС” АД
бул. “23^{ти} пехотен Шипченски полк” № 110
6100 Казанлък, България
тел. (0431) 6 28 85, 6 22 17
факс (0431) 6 21 14

Актуалност на информацията

ноември 2002

